

ERRATA—*Concluded.*

Page	Line from top of Page.	Line from bottom of Page.	Instead of	Read
<i>Appendix—Concluded.</i>				
1202	Item 4	ol. 5	\$1,731,402.00.....	\$1,731,402.09.
1210	" 28	"	\$19,764.53.....	\$19,754.53.
1211	" 25	" 6	\$16,042.57.....	\$16,042.87.
1214	" 15	"	Emboulements.....	Emboulements.
1230	"	8	4th col. \$229,946.72.....	\$229,246.72.
1231	6	"	App. No. 1, page 11—\$57,384.85.....	App. No. 1, page 115 \$7,384.85.
1233	Item 1	"	Grand River—6th column—\$8,973.97.....	\$8,963.97.
1238	"	"	Brought forward—5th col. \$21,532.79.....	\$21,532.29.
1241	"	1	last col. \$714,361.36.....	\$714,363.36.
1243	"	9	last col. *13,691.87.....	\$13,501.57.
1247	"	11	obtaining upwards.....	draining upwards.
1251	"	14	First slides.....	Fish slides.
1268	Item 2	"	last col. \$23,101,055.24.....	\$23,101,055.25.
1268	G. Totals.	1	\$182,375,351.33.....	\$182,375,351.83.
1271	"	1	\$98,640,307.09.....	\$98,640,307.20.
1271	"	2	\$3,397,809.20.....	\$3,397,809.31.
1274	Item 6	"	1st col. \$120,044.76.....	\$120,044.65.
1274	" 10	"	2nd col. \$52,619.45.....	\$51,619.45.
1275	" 4	"	9th col. \$84,494.87.....	\$84,494.77.
352	21	"	brochet.....	pike
794	Item 5	41	water. Three Rivers.....	water at Three Rivers.
806	"	17	\$580.75—last column.....	\$576.75.
806	"	16	\$580.75 do.....	\$576.75.
806	"	16	1st col.—mean elevation above Tide Water at Albany.....	at New York.
807	2nd Col.	14	Depth of w'r on lower sill, Lock No. 1.....	(To be struck out).
808	"	"	1879, and to October, 1881.....	1879, and to 6th October, 1881.
841	10	1st Col.	Port du Fort.....	Portage du Fort.
863	5	"	Shaldrac.....	Sheldrake.
867	"	13	West end of Port Daniel.....	West Point of Port Daniel.
898	8	"	Item Glenora—"100".....	160.
1113	Item 8	2nd Col.	4th col. *854.75.....	\$864.75.
1120	" 3	"	6th col. \$57,688.67.....	\$57,688.67.
1121	"	6	last col. \$3,922.65.....	\$3,922.96.
1121	"	19	2nd col. \$1,436.13.....	\$1,436.33.
1121	"	17	3rd col. \$3,030.42.....	\$3,030.43.
1121	"	17	5th col. \$108,639.13.....	\$108,639.63.
1123	"	14	5th col. *653.....	*663.
1131	11	"	6th col. \$23,353.65.....	\$23,353.63.
1134	"	10	"	"

Omitted at page 1235—Item 15—Rivière du Nord:—The expenditure since Confederation is for the removal of a number of boulders (in 1880 and 1881) from the bed of the channel, about $\frac{1}{2}$ a mile below the village, leaving a depth of $\frac{1}{2}$ feet at low water over a width of 70 feet.